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Спільне розширене засідання колегії облдержадміністрації та регіональної 
ради з питань взаємодії місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування, підбиваючи підсумки економічного й соціального розвитку 

області за 9 місяців 2014 року, зазначає, що зусилля органів виконавчої влади та 
місцевого самоврядування, керівників підприємств, організацій і установ області 
були спрямовані на забезпечення виконання Програми економічного і 
соціального розвитку області на поточний рік щодо вирішення комплексу 

питань, пов’язаних зі стабілізацією економіки та соціальним захистом населення. 

У промисловому комплексі за січень-вересень 2014 року індекс 
промислової продукції становив 92,2%.  

Зростання обсягів виробництва відбулося в харчовій – на 11,3% та 
гірничодобувній – на 3,8% промисловості. 

Разом з тим, скоротилося виробництво в нафтогазовидобувній – на 3,4% та 
нафтопереробній промисловості – на 17,2%, машинобудуванні – на 45,3%, які 
мають найбільшу питому вагу, що вплинуло на загальний індекс промислової 
продукції.  

Загальне виробництво валової продукції сільського господарства зросло на 
25,6%, у тому числі в сільськогосподарських підприємствах – на 38,6%, у 

господарствах населення – на 12,2%. Виробництво валової продукції 
рослинництва зросло на 35,6%, продукції тваринництва – на 4,1%. 

В усіх категоріях господарств збільшилося виробництво м’яса на 6,6%, 

молока – на 3,1%. 
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Станом на 01.10.2014 в усіх категоріях господарств скоротилося поголів’я 

великої рогатої худоби на 4,1% (на 12,6 тис. голів), але разом з тим число корів – 

зросло на 0,3% (на 0,4 тис. голів). Поголів’я свиней скоротилося на 10,4%                     

(на 48,9 тис. голів).  

За січень-вересень 2014 року підприємствами області виконано 

будівельних робіт на суму 2554,6 млн. грн., що на 6,8% менше, ніж за січень-

вересень 2013 року. За питомою вагою в загальному обсязі будівельних робіт 
область посідає 5 місце в Україні, а за показником виробничої активності в 

розрахунку на одну особу наявного населення – 2. 

Транспортними підприємствами області за січень-вересень 2014 року 

перевезено вантажів на 3,2% менше, ніж за січень-вересень 2013 року. 

 Вантажообіг збільшився на 11,4%, пасажирооборот – на 7,2%.  

Обіг зовнішньої торгівлі товарів області за січень-серпень 2014 року 

становив 2219,1 млн. дол. США. Обсяги експорту товарів області становили 

1506,8 млн. дол. США і зменшилися порівняно з січнем-серпнем 2013 року на 
15,5%, а імпорту – 712,3 млн. дол. США і зменшилися на 21,3%. 

За перше півріччя 2014 року підприємствами та організаціями області за 
рахунок усіх джерел фінансування освоєно 3737,8 млн. грн. капітальних 

інвестицій, що на 13,1% менше, ніж за перше півріччя 2013 року. 
Протягом першого півріччя 2014 року в економіку області вкладено                                  

38,7 млн. дол. США іноземних інвестицій. Накопичений обсяг прямих іноземних 

інвестицій, внесених в область, станом на 01.07.2014 становив                                 

1022,4 млн. дол. США, що на 4,1% менше від обсягу інвестицій на початок       

2014 року, унаслідок курсової різниці, яка виникла у зв’язку зі змінами 

валютного курсу. 

Надходження податків і зборів до бюджетів усіх рівнів за січень-вересень 
2014 року становили 11 млрд. грн. і зменшилися порівняно з січнем-вереснем   

2013 року на 28,3%. 

До Державного бюджету надійшло 8,2 млрд. грн., що на 34,5% менше, ніж 

за січень-вересень 2013 року.  

Місцеві бюджети за доходами (без урахування трансфертів із Державного 

бюджету) виконано в сумі 2,8 млрд. грн., що на 24,1 млн. грн. або на 0,9 % 

менше, ніж у січні-вересні минулого року. 

За січень-серпень 2014 року середньомісячна заробітна плата, нарахована 
штатному працівнику, зросла на 4,8% порівняно з відповідним періодом 

минулого року й становить 3095 грн., що в 2,5 рази вище рівня мінімальної 
заробітної плати та прожиткового мінімуму для працездатної особи (1218 грн.).  

Реальна заробітна плата найманих працівників у січні-серпні 2014 року 

відносно до січня-серпня 2013 року скоротилася на 2,2%.  

Загальна сума заборгованості з виплати заробітної плати станом на 
01.09.2014 становила 27,4 млн. грн. Порівняно з початком 2014 року вона зросла 
на 12,4 млн. грн. (на 83%). 

Основна частка заборгованості припадає на підприємства промисловості та 
будівництва. 
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Станом на 01.10.2014 рівень зареєстрованого безробіття в області становив 

2,2% населення працездатного віку, порівняно з початком року зменшився на  
0,6 відсоткових пунктів (на 01.01.2014 – 2,8%). 

Станом на 01.10.2014 на обліку в службі зайнятості перебувало 19,8 тис. 
безробітних. 

За 9 місяців 2014 року працевлаштовано 20,5 тис. осіб або 33,6% від 

загальної кількості безробітних, яка обліковувалася в службі зайнятості з 
початку року  (56,5 тис. осіб). 

Відповідно до статей 13, 16-18 Закону України „Про місцеві державні 
адміністрації”, із метою забезпечення ефективного впливу на економіку      

області, реалізацію завдань та заходів, визначених обласною програмою        

економічного і соціального розвитку області на 2014 рік, та на виконання 

рекомендацій, даних на спільному розширеному засіданні колегії 
облдержадміністрації та регіональної ради з питань взаємодії місцевих органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування від 30 жовтня 2014 року: 

1. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації, 
райдержадміністрацій та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст 
обласного значення активізувати роботу щодо забезпечення сталого  

економічного й соціального розвитку області, проаналізувати причини, що 

стримують економічний розвиток, та визначити шляхи їх усунення. 

2. Департаменту фінансів облдержадміністрації (Кропивка П.А.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати Головному управлінню Державної 
фіскальної служби у Полтавській області (Храмов В.В.) та виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення забезпечити виконання доходної 
частини місцевих бюджетів. 

Про проведену роботу райдержадміністраціям та рекомендувати 
Головному управлінню Державної фіскальної служби у Полтавській області, 
виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення інформувати 

Департамент фінансів облдержадміністрації до 10 січня 2015 року. Департаменту 

фінансів облдержадміністрації надати узагальнену інформацію 

облдержадміністрації до 20 січня 2015 року. 

3. Керівникам галузевих управлінь та інших структурних підрозділів 

облдержадміністрації, райдержадміністраціям, рекомендувати виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення: 

посилити роботу щодо ефективного використання коштів та дотримання 

жорсткої економії бюджетних коштів; 

забезпечити виконання частини 4 статті 77 Бюджетного кодексу в частині 
своєчасної виплати заробітної плати працівникам бюджетних установ, які 
фінансуються з місцевих бюджетів. 

Про проведену роботу інформувати Департамент фінансів 

облдержадміністрації до 26 грудня 2014 року. Департаменту фінансів 

облдержадміністрації (Кропивка П.А.) надати узагальнену інформацію 

облдержадміністрації до 20 січня 2015 року. 
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4. Рекомендувати Головному управлінню Державної фіскальної служби у 

Полтавській області (Храмов В.В.): 

здійснювати протягом 2014 року контроль за декларуванням та сплатою до 

бюджету орендарями земель державної та комунальної власності податкових 

зобов'язань з орендної плати відповідно до новоукладених договорів оренди та 
внесених змін до діючих договорів оренди в частині встановлення розміру 

орендної плати не нижче мінімального; 

продовжити проведення роботи з орендарями земель державної та 
комунальної власності щодо самостійного декларування та сплати до бюджету 

належного рівня податкових зобов'язань з орендної плати за землю в період до 

підписання відповідних додаткових угод. 

5. Департаменту економічного розвитку облдержадміністрації            
(Орлов Д.В.): 

розробити проект Програми економічного і соціального розвитку 

Полтавської області на 2015 рік та проект Стратегії регіонального розвитку 

Полтавської області на період до 2020 року та внести на розгляд обласної ради; 

організувати семінар із питань євроінтеграції та імплементації Угоди про 

асоціацію і про глибоку та всеосяжну зону вільної торгівлі для представників 

бізнесу, місцевої влади, засобів масової інформації та громадських організацій 

області; 
організувати спільно з Проектом ЄС/ПРООН „Місцевий розвиток, 

орієнтований на громаду” проведення засідання комісії з відбору районів для 

участі у ІІІ фазі Проекту;  

здійснювати щомісячний моніторинг виробництва основних видів 

промислової продукції щодо підприємств області, які мають визначальний вплив 

на показники розвитку промислового комплексу;  

спільно з провідними промисловими підприємствами області розробити 

основні прогнозні показники діяльності на 2015 рік із метою визначення 

тенденцій  розвитку промислового комплексу області в цілому та в розрізі 
галузей виробництва. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до               

15 січня 2015 року. 

забезпечити проведення конкурсного відбору інвестиційних програм 

(проектів), що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду 

регіонального розвитку в 2016 році. 
Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до               

15 квітня 2015 року. 

6. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації  
(Фролов С.О.), райдержадміністраціям: 

ужити організаційних заходів щодо завершення збирання пізніх 

сільськогосподарських культур до 30 листопада 2014 року; 

узяти на постійний контроль стан посівів озимих культур до                          

01 квітня  2015 року; 

розробити комплекс дієвих заходів щодо відновлення та нарощення 

поголів’я корів у районах області, де допущено його скорочення, до                         

01 грудня 2014 року; 
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забезпечити подальший сталий розвиток сільськогосподарських 

обслуговуючих молочарських  кооперативів та міні-ферм у особистих 

селянських господарствах. 

Про вжиті заходи райдержадміністраціям інформувати Департамент 
агропромислового розвитку облдержадміністрації до 15 квітня 2015 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до 20 квітня 2015 року. 

7. Управлінню містобудування та архітектури облдержадміністрації 
(Панков О.Б.) спільно з райдержадміністраціями та виконавчими комітетами 

міських рад міст обласного значення сформувати згідно з вимогами Міністерства 
регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України узагальнений перелік проектів, що фінансувались за рахунок 

державного та місцевих бюджетів у  2014 році. 
Про проведену роботу Управлінню містобудування та архітектури 

облдержадміністрації проінформувати облдержадміністрацію в термін до             

20 січня 2015 року. 

8. Департаменту житлово-комунального господарства 
облдержадміністрації (Тонков О.М.) спільно з керівниками підприємств 

теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення 

активізувати роботу щодо узгодження протоколів взаєморозрахунків погашення 

заборгованості з різниці в тарифах. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до               

01 січня 2015 року. 

9. Департаменту праці та соціального захисту населення 

облдержадміністрації (Корнієнко Л.В.)  забезпечити: 

своєчасне та якісне проведення щодекадного моніторингу стану виплати 

заробітної плати на підприємствах області з урахуванням виплати поточної 
заробітної плати за звітний період, дані моніторингу щодекадно направляти 

галузевим департаментам та управлінням облдержадміністрації. 
Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію                    

до 15 січня 2015 року. 

10. Департаменту охорони здоров’я облдержадміністрації (Лисак В.П.), 

райдержадміністраціям та рекомендувати виконавчим комітетам міських рад 

міст обласного значення:  

забезпечити виконання постанов Кабінету Міністрів України                             

від 25 квітня 2012 року № 340 „Про реалізацію пілотного проекту щодо 

запровадження державного регулювання цін на лікарські засоби для лікування 

осіб з гіпертонічною хворобою”, від 30 січня 2013 року № 53 „Про внесення змін 

до постанови Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2012 року № 340” та                    
від 12 лютого 2014 року № 42 „Про внесення змін до деяких постанов Кабінету 

Міністрів України”, якою передбачено продовжити реалізацію пілотного 

проекту на 2014 рік; 

сприяти ефективному функціонуванню центрів первинної медико-

санітарної допомоги, залучивши можливі ресурси фінансування з метою 

поліпшення матеріально-технічного стану структурних підрозділів центрів; 

забезпечити розрахунки за спожиті комунальні послуги та енергоносії 
відповідно до їх  обсягу споживання; 
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забезпечити виплати медичним працівникам, що надають первинну 

медико-санітарну допомогу, за обсяг і якість робіт відповідно до постанови 

Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2013 року №977 „Деякі питання 

оплати праці медичних працівників, що надають первинну медичну допомогу”, 

передбачивши відповідні кошти в кошторисах центрів первинної медико-

санітарної допомоги. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію                   

до 15 січня 2015 року. 

11. Департаменту освіти і науки облдержадміністрації (Шевчук С.М.) 

продовжити роботу щодо розширення мережі дошкільних навчальних закладів 

шляхом будівництва, повернення з оренди, відновлення роботи та відкриття у 

пристосованих приміщеннях дошкільних навчальних закладів. 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до               

15 січня 2015 року.  

12. Департаменту освіти і науки (Шевчук С.М), Департаменту праці та 
соціального захисту населення (Корнієнко Л.В.),  управлінню культури         

(Фасій Г.І.), відділу у справах сім’ї та молоді (Шкоденко Н.А.), службі у справах 

дітей (Конончук І.А.) облдержадміністрації,  райдержадміністраціям та 
рекомендувати виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення 

забезпечити проведення заходів до Дня Святого Миколая, Новорічних та 
Різдвяних свят із врученням подарунків (набори кондитерські, іграшки 

вітчизняного виробництва) дітям, які потребують особливої соціальної уваги та 
підтримки (дітям-сиротам та дітям позбавленим батьківського піклування, дітям 

з багатодітних сімей, дітям з малозабезпечених сімей, дітям-інвалідам, дітям, 

батьки яких загинули від нещасних випадків на виробництві або під час 
виконання службових обов’язків, бездоглядним та безпритульним дітям, 

талановитим та обдарованим дітям (переможцям міжнародних, всеукраїнських, 

обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, 
спартакіад, відмінникам навчання, дітям, які є лідерами дитячих громадських 

організацій, членам дитячих творчих колективів), у тому числі дітям громадян 

України, які опинились у складних життєвих умовах через тимчасову окупацію 

частини країни, проведення антитерористичної операції у східному регіоні 
України (діти учасників бойових дій на тимчасово окупованій території та 
районах проведення антитерористичної операції та діти, які постраждали від 

надзвичайних ситуацій та переміщуються з тимчасово окупованої території та 
районів проведення антитерористичної операції і тимчасово проживають в 

Полтавській області).  
Про проведену роботу Департаменту освіти і науки, Департаменту праці та 

соціального захисту населення, управлінню культури, службі у справах дітей 

облдержадміністрації, райдержадміністраціям та виконавчим комітетам міських 

рад міст обласного значення інформувати відділ у справах сім’ї та молоді 
облдержадміністрації  до 10 січня 2015 року. Відділу у справах сім’ї та молоді 
облдержадміністрації надати узагальнену інформацію облдержадміністрації до 

20 січня 2015 року. 
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13. Відділу у справах сім’ї та молоді облдержадміністрації                   
(Шкоденко Н.А.) забезпечити проведення: 

обласного фестивалю-конкурсу учнівських проектів самоврядування „Ми 
віримо в гарне майбутнє” серед учнів загальноосвітніх та позашкільних  
навчальних закладів; 

щорічного конкурсу студентських наукових робіт „Від студентського 
самоврядування – до самоврядування громад”; 

обласного молодіжного проекту „Наша єдина студентська родина” до 

Міжнародного Дня студента. 
Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до               

20 січня 2015 року. 

14. Департаменту освіти і науки (Шевчук С.М.), відділу у справах сім’ї та 
молоді (Шкоденко Н.А.) облдержадміністрації забезпечити проведення зимового 

оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у 

тому числі дітей громадян України, які опинились у складних життєвих умовах 

через тимчасову окупацію частини країни, проведення антитерористичної 
операції у східному регіоні України (діти учасників бойових дій на тимчасово 

окупованій території та районах проведення антитерористичної операції та діти, 

які постраждали від надзвичайних ситуацій і переміщуються з тимчасово 

окупованої території та районів проведення антитерористичної операції і 
тимчасово проживають в Полтавській області). 

Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до               

31 січня 2015 року. 

15. Рекомендувати обласному центру зайнятості (Клавдієва К.Д.) 

активізувати роботу щодо збереження стабільної ситуації на регіональному 

ринку праці, підвищення рівня зайнятості та зниження рівня безробіття шляхом 

ефективного й результативного надання послуг відповідно до Програми 

зайнятості населення Полтавської області. 
Про проведену роботу проінформувати облдержадміністрацію до               

15 січня 2015 року. 

16. Райдержадміністраціям, структурним підрозділам 

облдержадміністрації продовжити роботу з підготовки інвестиційних проектів та 
проектних (інвестиційних) пропозицій, які потребують державної підтримки,  у 

тому числі спрямованих на заміщення природного газу, відповідно до Закону 

України „Про інвестиційну діяльність”, забезпечити їх подання до 

облдержадміністрації для проведення державної експертизи з метою подальшого 

внесення до Державного реєстру інвестиційних проектів. 

Про проведену роботу проінформувати  Департамент економічного 

розвитку облдержадміністрації до 01 грудня 2014 року для подальшого 

інформування облдержадміністрації до 15 грудня 2014 року. 

17. Райдержадміністраціям у співпраці з місцевими громадами 

визначитися з проектами співробітництва між громадами для участі в Конкурсі 
проектів співробітництва територіальних громад Полтавської області, що 

проводиться в рамках проекту міжнародної технічної допомоги Німецького 

товариства міжнародного співробітництва (GIZ) „Реформа управління на сході 
України” з метою сприяння реалізації положень Закону України „Про 
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співробітництво територіальних громад”. Аплікаційні форми проектних 

пропозицій зі співробітництва територіальних громад подати на розгляд Ради 

Конкурсу до 10 листопада 2014 року. 

Про проведену роботу проінформувати Департамент економічного 

розвитку облдержадміністрації до 01 грудня 2014 року для подальшого 

інформування облдержадміністрації до 15 грудня 2014 року. 

18. Рекомендувати виконавчим комітетам Комсомольської                
(Супрун С.А.) та Лубенської (Грицаєнко О.П.) міських рад, а також зобов’язати  

Глобинську (Бондарь В.В.), Диканську (Ус О.Ю.), Лубенську (Сидоренко Р.М.), 

Машівську (Середа Ю.К.), Миргородську (Коваленко Ю.М.), Пирятинську (Куча 
О.Є.), Карлівську (Наконечний О.С.), Зіньківську (Омельченко П.В.) та 
Чутівську (Володькіна Л.А.) райдержадміністрації взяти під особистий контроль 

роботу робочих груп із питань підвищення ефективності діяльності суб’єктів 

господарювання у зв’язку з високим рівнем збитковості економіки. 

Про результати проведеної роботи проінформувати Департамент 
економічного розвитку облдержадміністрації до 25 грудня 2014 року для 

подальшого інформування облдержадміністрації до 15 січня 2015 року. 

19. Зобов’язати райдержадміністрації та рекомендувати виконавчим 

комітетам міських рад міст обласного значення: 

забезпечити надання послуг, визначених розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р „Деякі питання надання 

адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання 

адміністративних послуг”, щодо лінії Державної міграційної служби України 

через центри надання адміністративних послуг; 
забезпечити в центрі надання адміністративних послуг робоче місце 

державному реєстратору для здійснення ним надання адміністративних послуг, 
визначених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р 

„Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через 
центри надання адміністративних послуг”, через центри надання 

адміністративних послуг; 
здійснювати систематичний розгляд на засіданнях робочих груп із питань 

підвищення ефективності діяльності суб’єктів господарювання фінансово-

економічного стану збиткових підприємств, причин збиткової господарської 
діяльності та визначення спільно з їх керівниками шляхів подолання збитковості.  

Про проведену роботу проінформувати Департамент економічного 

розвитку облдержадміністрації до 25 грудня 2014 року для подальшого 

інформування облдержадміністрації до 15 січня 2015 року. 

розглянути питання подання документів для участі в конкурсному відборі 
інвестиційних програм (проектів), що можуть реалізовуватися за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку в 2016 році. 
Про проведену роботу проінформувати Департамент економічного 

розвитку облдержадміністрації до 01 березня 2015 року для подальшого 

інформування облдержадміністрації до 15 квітня 2015 року. 

продовжити моніторингові дослідження на продукти харчування до           

10 числа місяця, наступного за звітним; 
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надавати інформацію щодо оновлення реєстру діючих регуляторних актів 

в електронному вигляді (щоквартально до 30 числа, наступного за звітним). 

Про проведену роботу проінформувати Департамент економічного 

розвитку до 15 січня 2015 року для подальшого інформування 

облдержадміністрації до 20 січня 2015 року. 

продовжити роботу щодо розширення мережі дошкільних навчальних 

закладів для забезпечення охоплення дітей різними формами дошкільної освіти 

не менше 98,5%; 

забезпечити безперебійне функціонування навчальних закладів в осінньо-

зимовий період під час опалювального сезону 2014-2015 навчального року; 

 проаналізувати виконання Комплексної програми розвитку освітньої галузі 
Полтавської області на 2011-2015 роки в 2014 році та відповідні міські та 
районні програми. 

Про проведену роботу проінформувати Департамент освіти і науки 

облдержадміністрації до 01 січня 2015 року для подальшого інформування 

облдержадміністрації до 15 січня 2015 року. 

спільно з підприємствами комунальної теплоенергетики вжити заходів 

щодо зменшення споживання природного газу, у тому числі шляхом його 

заміщення на альтернативні види палива; 
 звернути увагу на недопустимість проведення неповних розрахунків у 

регіонах за спожиті комунальні послуги, забезпечити стовідсоткову оплату за 
спожиту теплову енергію та надані послуги з водопостачання та водовідведення 

підприємствами, установами та організаціями бюджетної сфери;  

 ужити термінових заходів щодо погашення підприємствами житлово-

комунального господарства заборгованості за спожитий природний газ; 
передбачити видатки під час уточнення показників місцевих бюджетів на 

2014 рік: 

установам і організаціям, що фінансуються з відповідних бюджетів, на 
погашення минулорічної та поточної заборгованості за спожиті комунальні 
послуги; 

на виконання заходів регіональної та місцевих програм реформування й 

розвитку житлово-комунального господарства на 2011-2014 роки. 

Про проведену роботу інформувати Департамент житлово-комунального 

господарства облдержадміністрації до 15 січня 2015 року для подальшого 

інформування облдержадміністрації до 20 січня 2015 року. 

 20. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови 

облдержадміністрації від 30.04.2014 № 121 „Про підсумки економічного і 
соціального розвитку та виконання бюджету області за І квартал 2014 року”. 

21. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 

заступника голови облдержадміністрації Пругло О.Є. та заступників голови 

облдержадміністрації відповідно до розподілу обов’язків. 

 
 
Голова 

обласної державної  
     адміністрації        В.БУГАЙЧУК 


